

# 翡翠丽城·云玺五恒洋房封顶

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 7月20日,位于市桂陵路与黄河路交会处北100米路东的翡翠丽城·云玺五恒精装洋房,迎来首批楼栋顺利封顶。

当日,牡丹晚报全媒体记者在翡翠丽城·云玺项目施工现场看到,工程机械的轰隆声此起彼伏,工程车辆来回穿梭,伴随着施工现场的一片繁忙,该项目7#、8#、9#楼已经全部完成封顶,不日将迎来项目的开盘。牡丹晚报全媒体记

者了解到,该项目10#、11#、12#楼均已建至10层,根据施工计划也将于近日完成封顶。

据悉,作为菏泽新一代的“五恒”项目,也是目前为止菏泽城区唯一一家洋房“五恒”楼盘,何为“五恒”呢?五恒是恒温、恒湿、恒氧、恒净、恒静的统称,通过五恒科技控制系统对室内的温度、湿度、空气、水质、噪音等居住环境进行调节,以达到更满足人体舒适度以及相较于普通住宅更为健康的目的。一套系统全面取代空调、地暖、空气加湿器、空气净化等传统设备组合,将为业主带来健康宜居生活。



翡翠丽城·云玺项目外景

601路城乡公交线路通车

## 中铁·牡丹城交通配套再升级

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 7月19日,由义乌小商品城至王河圈601路城乡公交线路正式通车运行,此次运行通车将极大地方便中铁·牡丹城业主出行。

畅达的交通路网对城市发展起到重要的作用,近些年高新区交通路网的建设进入了全新阶段,大大提升了区域的交通畅达性。而路线的延顺性更是增加了高新区重点乡镇与老城区之间的交通纽带,促进了新老城区的无缝衔接。

如今,在市中华西路沿线道路逐步完善的情况下,公交



601路城乡公交线路通车极大地方便了中铁·牡丹城业主出行

线路的增设将极大地改善区域交通问题,由此可见,中铁·牡丹城将享受更多的政策红利。

住在中铁·牡丹城,享受城市多线路便捷通行,畅达繁华城市生活。

## 广州路·壹号院: 燃夏邻里节成功举办

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 7月23日,广州路·壹号院燃夏邻里节如约举行。当天,受邀业主们怀着兴奋与喜悦的心情陆续来到活动现场。壹号院的邻居们欢聚一堂,趣问答、音乐派……轮番点燃业主们的热情。

活动现场,壹号院项目工作人员精心准备的趣味问答环节,让现场嘉宾笑声不断。通过对记忆力的考验,每个正确回答问题的

业主都得到了一份精美礼品。

人间至味是归家,邻里亲朋同分享。业主们回忆着过往的美好时光,畅谈着未来的幸福生活,抛却烦恼、放松身心,真切地感受家人的关怀、邻里间的热情。

海内存知己,天涯若比邻。当日活动在欢声笑语中落幕,但邻里间的友情不会就此结束,通过这次活动,大家得以相识,建立起了浓浓的邻里之情。



活动现场

## 菏泽中心: 生动围棋课受业主好评

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 7月24日,由菏泽市围棋协会会长高松主讲的菏泽中心“夏日成长计划”围棋公益课,在菏泽中心儿童共享活动室举行,公益课受到前来学习的孩子和家长一致好评。

当日公益课,高松的教学方式别具一格,不同于传统的围棋教学模式,高松鼓励孩子们用发散性思维去看待问题,引导孩子们勇敢地说出自己的看法,并给予他们充分的鼓励与指导。课堂上,孩子们踊跃发言,积极地

和老师互动,浓厚的学习氛围打动着在场的每一个人。

近几年,菏泽中心在“社区助力儿童成长”的工作中不断探索和尝试,积极引进社会优质资源走进社区。2018年,将全国围棋甲级联赛带入菏泽,常昊、古力、李世石等巨星来到菏泽传播围棋文化。在接下来的日子里,菏泽中心将继续秉承“十年树木,百年树人”的理念,致力于打造一个高素质的人文社区氛围,助力小业主们全面健康成长。

注重手卫生  
尽量少接触



做好个人防护  
为你也为他人



新冠疫情防控

# 抗击疫情

## 我们还需努力

配合体温检测  
听从组织安排



交流保持距离  
尽量避免集会



为了大家的健康,请减少聚集